

Φωτοβολίδα ή αρχή;...

Την ευκαιρία να αποδείξει ότι η νίκη της περασμένης αγωνιστικής δεν ήταν φωτοβολίδα, αλλά η απαρχή για μία καλύτερη πορεία στο πρωτάθλημα θα έχει την Κυριακή στο γήπεδο του Μπέλμορ (στις 16:00) το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Οι "γαλανόλευκοι" δίνουν δεύτερο συνεχόμενο εντός έδρας αγώνα και κόντρα στο Σάουθ Κοστ θα επιδιώξουν να πάρουν τους τρεις βαθμούς της νίκης που θα τους επιτρέψουν να σκαρφαλώσουν κάποιες θέσεις (σε συνδυασμό και με τα υπόλοιπα αποτελέσματα) στον βαθμολογικό πίνακα. Το κλίμα είναι πολύ καλό στις τάξεις του συλλόγου μετά τη νίκη επί των "Μπέρις" την περασμένη Κυριακή και το μόνο που απομένει είναι να δείξουν το ίδιο αγωνιστικό πρόσωπο με αυτό που παρουσίασαν στο ελληνικό ντέρμπι. Προβλέψεις για την ενδεκάδα δεν μπορούν να γίνουν γιατί ο Πατ Μαράντο αρέσκειται στο να ανακατεύει την τράπουλα.

Πάντως, η... εξορία των τμημάτων υποδομής συνεχίζεται κι αυτήν την εβδομάδα. Αύριο οι νεαροί ποδοσφαιριστές του Σ. Ολύμπικ θα αγωνισθούν στο E.S. Marks. Το παιχνίδι των 13χρονων θα ξεκινήσει στις 9:00, των 14χρονων στις 10:15, των 15χρονων στις 11:40 και των 16χρονων στις 13:15. Μία ημέρα αργότερα, την Κυριακή, οι 18χρονοι θα υποδεχθούν στο Μπέλμορ τους "Λύκους", με ώρα έναρξης του αγώνα τις 12:00. Θα ακολουθήσει ο αγώνας των β' ομάδων (20χρονοι) στις 14:00.

Τη χαρά της νίκης...

Αντίθετα, οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις θα αγωνισθούν για τρίτη συνεχόμενη εβδομάδα εκτός έδρας. Θα φιλοξενηθούν από την ουραγό ΑΠΙΑ στο Lambert Park (την Κυριακή στις 15:00) με στόχο την πρώτη τους φετινή εκτός έδρας νίκη. Η ελληνική ομάδα έχει απομακρυνθεί από τον στόχο της πεντάδας κι οι τρεις βαθμοί είναι απαραίτητοι για να μπορούν να ελπίζουν στη συνέχεια. Οι "Μπέρις" δεν έχουν γευθεί φέτος τη χαρά της νίκης σε εκτός έδρας αγώνα τους, όμως έχουν συλλέξει 2 βαθμούς από ισάριθμες ισοπαλίες, σε 4 εκτός έδρας αγώνες. Θυμίζουμε ότι ηττήθηκαν με 1-0 τόσο από το Μαρκόνι (για την 1η αγωνιστική) όσο κι από το Μπλακτά-



Του Παναγιώτη Νικολάου



Χρόνια πολλά...

Χθες, πάντως, γιόρτασε τα γενέθλιά του ένας ποδοσφαιριστής του Σ. Ολύμπικ. Ο Μανόλης Γιάνναρος συμπλήρωσε 21 χρόνια ζωής. Γεννήθηκε στις 22 Απριλίου του 1989 στο Μπλακτάουν, έχει ύψος 1,85 εκ. και ζυγίζει 78 κιλά. Είναι υποστηρικτής της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και θαυμαστής του Ρομπέρτο Κάρλος και του Πατρίκ Εβρά. Οι φίλοι τον φωνάζουν Μάνι και του ευχόμαστε καλή επιτυχία τόσο στην ποδοσφαιρική του καριέρα όσο και στις σπουδές του και στην προσωπική του ζωή.

ουν (για την 5η αγωνιστική), ενώ απέσπασαν ισοπαλίες με 1-1 από την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ (για την 3η αγωνιστική) και το Ροκντέιλ (για την 7η αγωνιστική). Καιρός είναι να πανηγυρίσουν και μία νίκη...

Αναζητούνται πόροι...

Χθες θα διεξαγόταν κι η καθιερωμένη εβδομαδιαία συνεδρίαση του Δ.Σ. του Σ. Ολύμπικ. Στην ατζέντα ήταν και το θέμα των χορηγιών, καθώς αναζητούνται (όπως πάντα) νέα έσοδα. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η κατασκευή των νέων γραφείων επιβάρυνε σημαντικά το φετινό budget, ενώ εκλείπουν και τα χρήματα που προέρχονταν από δωρεές επιφανών οικονομικά φίλων του συλλόγου. Μάλιστα, οι διοικούντες εκφράζουν την άποψη ότι οι οικονομικοί υποστηρικτές του συλλόγου θα πρέπει φέτος να τον βοηθήσουν σημαντικά γιατί έγινε πράξη το αίτημά τους να πλαισιωθεί ο σύλλογος από Έλληνες ποδοσφαιριστές. Η διοίκηση, λένε, έπραξε το χρέος της, καιρός είναι να δει και το χειροπιαστό ενδιαφέρον των οικονομικά εύρωστων φίλων της ομάδας...

Υπάρχει φιλότιμο...

Γράψαμε χθες ότι εκτός από τον Πατ Μαράντο υπάρχει κι άλλος προπονητής ομάδας του Πρέμιερ Λιγκ

ΝΝΟ που είναι με ημερομηνία λήξης. Ο λόγος φυσικά για τον Ρόμπι Στάντον του Σάθερλαντ, για τον οποίο σημειώσαμε χθες ότι σε περίπτωση ήττας θα τον φάνε... οι καρχαρίες. Μάθαμε ότι η εξέλιξη αυτή δεν είναι αποτέλεσμα ενεργειών της διοίκησης των πρωταθλητών, αλλά πρωτοβουλίας του ίδιου του Στάντον! Μάλιστα, κύριοι, τελικά υπάρχει και φιλότιμο! Γιατί ο ίδιος ο τεχνικός δεν είναι ευχαριστημένος με την πορεία της ομάδας του και διεμήνυσε στους ποδοσφαιριστές και την διοίκηση του συλλόγου πως σε περίπτωση ήττας στο ματς με τους πρωτοπόρους του Μπλακτάουν θα τεθεί εκτός ομάδας, αφού θα παραιτηθεί. Μακάρι να υπήρχαν κι άλλοι τεχνικοί με το φιλότιμο του Στάντον. Θα είχαμε γλιτώσει από πολλές πίκρες. Όμως, ποτέ δεν είναι αργά. Ποιος ξέρει, ίσως κάποιοι παραδειγματισθούν από την πράξη του Στάντον, ο οποίος τα παίζει όλα για όλα όχι σε ένα συνηθισμένο ματς, αλλά σε εκτός έδρας αναμέτρηση με τους πρωτοπόρους κι αήτητους του φετινού πρωταθλήματος! Αν μη τι άλλο έχει κότσια και του βγάζουμε το καπέλο...

Άμπας Σάαντ...

Όσον αφορά τον διάδοχό του στον πάγκο του Σάθερλαντ, σε περίπτωση που η ομάδα ηττηθεί κι ο Στάντον α-

ποχωρήσει, το μεγάλο φαβορί να αναλάβει την τεχνική ηγεσία του Σάθερλαντ είναι ο γνωστός μας Άμπας Σάαντ.

Τελικός...

Στην Ελλάδα η περίοδος ολοκληρώνεται με τον τελικό του κυπέλλου (την Κυριακή στις 03:30 ώρα Σίδνεϊ) ανάμεσα στον πρωταθλητή Παναθηναϊκό και τον Άρη. Ευχόμαστε όλοι να είναι το ίδιο συγκλονιστικός με τον περσινό που καθήλωσε (στην κυριολεξία) όλους όσους τον παρακολούθησαν. Κι όπως λέγαμε στο ξεκίνημα της χρονιάς ότι καλό θα ήταν να πάρει και κάποιος άλλος το πρωτάθλημα κι όχι πάλι ο Ολυμπιακός (όπως κι έγινε) έτσι θέλουμε να δούμε και κάποια άλλη ομάδα να πανηγυρίζει τρόπαιο. Ο Άρης έχει να δει χαρά από το 1971, ενώ σε περίπτωση που κερδίσουν οι "πράσινοι" θα κάνουν και πάλι νταμπλ, όπως και το 2004 που είχαν και πάλι σπάσει την κυριαρχία του Ολυμπιακού.

Πολιτειακά...

Εκτός έδρας αγωνίζονται αυτήν την εβδομάδα οι Στάνμορ Χοκς, οι οποίοι μετά την εντός έδρας ήττα από τους Ίντερ Λάιονς με 2-0 θα δοκιμασθούν στην έδρα του Κάμντεν. Ο στόχος της κατάκτησης της τρίτης φετινής νίκης είναι εφικτός κόντρα σε έναν αντίπαλο που έχει τις ίδιες επιδόσεις (2 νίκες, 1 ισοπαλία και 2 ήττες) και τους ίδιους βαθμούς (7). Αντίθετα, η Γκλέντσοβιλ Ράιντ Μάτζικ αγωνίζεται στην έδρα της κόντρα στους Μπλακτάουν Σπάρτανς (παρά το Σπαρτιάτικο όνομα δεν είναι ελληνική ομάδα) και θα έχει δύσκολο έργο. Η ομάδα του Γιώργου Γκανιάτσα αναζητά την πρώτη της νίκη στο πρωτάθλημα (έχει 1 ισοπαλία και 4 ήττες) και κόντρα στους "Σπάρτανς" που βρίσκονται στην 2η θέση της βαθμολογίας θα πρέπει να υπερβάλλει εαυτόν.

Στο πρωτάθλημα της 2ης Κατηγορίας ΝΝΟ κι οι δύο ελληνικές ομάδες θα αγωνισθούν εκτός έδρας. Οι πρωτοπόροι Μινώταυροι θα ταξιδέψουν στο Σπρίνγκγουντ με στόχο την διατήρηση της πρωτοπορίας, ενώ ο Ηρακλής Μπέλμορ θα αναζητήσει την παρθενική του νίκη στο πρωτάθλημα (1 ισοπαλία και 3 ήττες μέχρι σήμερα) στην έδρα των Φέρφιλντ Μπουλς.

PREMIER LIGK NNO

9η αγωνιστική

Ροκντέιλ-Μπόνιριγκ
Αύριο, 15:00, Bicentennial Park South

Μένλι-Μαρκόνι
Αύριο, 15:00, Cromer Park

ΑΠΙΑ-Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις
Κυριακή, 15:00, Leichardt Oval

Σίδνεϊ Ολύμπικ-Σάουθ Κοστ Γουλβς
Κυριακή, 16:00, Belmore Sports Ground

Μπλακτάουν-Σάθερλαντ
Κυριακή, 16:00, Lily Homes

Μπανκστάουν-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ
Κυριακή, 18:00, Jensen Park

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ

6η αγωνιστική

Ντάλιτς Χιλ-Σαιντ Τζορτζ
Αύριο, 19:30, Arlington Reserve

Γκράνβιλ Ρέιτζ-Μακάρθουρ
Αύριο, 19:30, Garside Park

Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ-Μπόσι Λίβερπουλ
Αύριο, 19:30, St. George FC

Μελίτα-Φρέιζερ Παρκ
Κυριακή, 15:00, Melita Stadium

Νόρθερν Τάιγκερς-Σπίριτ FC
Κυριακή, 15:00, Mills Park

Μάουντ Ντρούιτ-Σέντραλ Κοστ Λάιτνινγκ
Δευτέρα, 15:00, Popondetta Park

1η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΝΝΟ

6η αγωνιστική

Μάουντις-Πανεπιστήμιο ΝΝΟ
Αύριο, 19:00, Cook Park

Μπαλμείν-Σκόφιλντς Σκόρπιονς
Αύριο, 19:30, Lambert Park

Ίντερ Λάιονς-Χέρστβιλ
Κυριακή, 15:00, Crest Complex

Γκλέντσοβιλ Ράιντ Μάτζικ-Μπλακτάουν Σπάρτανς
Κυριακή, 15:00, Magdala Reserve

Φέρφιλντ Λάιονς-Χιλς Μπράμπις
Κυριακή, 15:00, Norford Park No2

Κάμντεν Τάιγκερς-Στάνμορ Χοκς
Κυριακή, 15:00, Ron Dine Reserve

2η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΝΝΟ

5η αγωνιστική

Μπάθερστ 75-Πρόσπεκτ Γιουν.
Σάββατο, 16:00, Alec Lamberton Field

Χόξμπερι-Ρούστερς
Σάββατο, 17:00, Benson Lane Field

Σπρίνγκγουντ-Μινώταυροι
Σάββατο, 19:00, Summerhayes Park

Φέρφιλντ Γουόντερερς-Ηρακλής Μπέλμορ
Κυριακή, 15:00, Knight Park No3

Φέρφιλντ Μπουλς-Χακόα
Κυριακή, 15:00, Knight Park No4

Λούντεναμ-Γκέιζι Λανσβέιλ
Κυριακή, 15:00, Luddenham Oval